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Амерички амбасадор на Косову Кристофер Дел изјавио је данас да Сједињене Америчке
Државе у потпуности подржавају план косовске владе и Међународне цивилне
канцеларије да се север Косова интегрише у косовски правни систем.

  

Након састанка с министарком правде Косова Некибе Кељменди у Приштини, Дел је
новинарима рекао да су покушаји Србије да поновно наметне свој правни систем на
Косову отворено гажење Резолуције 1244 Савета безбедности Уједињених нација.

  

Дел и Кељмендијева су данас потписали Меморандум о разумевању који предвиђа
помоћ америчке владе Косову на изради кључних правних решења, као што је кривични
закон.

  

"Ова резолуција (СБ УН) признаје територијални интегритет Косова и чињеницу да на
Косову постоји само један систем владавине. Све земље и оне које нису признале
независност Косова признају валидност Резолуције 1244", рекао је Дел.

  

Он је навео да је свака држава дужна да се супротстави паралелним структурама
власти на Косову.

  

"Оно што је заборављено да се каже последњих десет година јесте да Резолуција 1244
јасно каже да сем одузимања власти Србије над Косовом, покушаји Београда за поновно
наметање система правосуђа на Косову представљају њено отворено гажење. Та
резолуција признаје постојање само једног правног система на Косову", истакао је Дел.

  

Амерички амбасадор је рекао да зна да су грађани севера Косова фрустрирани јер живе
под "криминалним паралелним структурама" које су прошириле своју власт у том делу
Косова.

  

Према његовом мишљењу, "криминалне структуре" организоване на северу Косова су у
потпуности повезане са такозваним паралелним структурама власти.
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"Криминалци независно од ентичке припадности, без обзира на то да ли се ради о
Албанцима или Србима, заједнички делују и преживљавају тамо где нема владавине
закона. Први који због тога пате јесу они који тамо живе", рекао је Дел.

  

(Бета)
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